

С полным текстом статьи можно ознакомиться по адресу - http://oktr-truda.ru/BIGACE/public/index.php?cmd=smarty&id=-1_lru

Начало статьи:

«Основной причиной социально-экономических и политических проблем, бед и потрясений человечества, за всю обозримую его историю и по сей день, является несовершенство мирового законодательства в области оплаты труда, вследствие которого государственные структуры любой из стран мира не работают на благо большинства своих граждан и не являются реальным инструментом Демократического Общественного самоуправления!

Это несовершенство заключается в том, что законосоставителями еще не поняты, не сформулированы и не

закреплены законодательно - общие, конечные (итоговые) результаты деятельности всех государственных служб, структур и организаций своих стран!!!

Сформулирован и закреплен законодательно (за редчайшим исключением) лишь процесс трудовой деятельности госструктур, который подменяет собой (выдается за) «высокие конечные результаты» их работы и в зависимости от которого и происходит начисление заработной платы работникам всего госсектора. Вследствие чего данный процесс постоянно искусственно затягивается, переповторяется (без необходимости) помногу раз или просто имитируется самими работниками госсектора, и, в итоге, ничего кроме этого вечного «процесса» (впустую «убитого» времени, потраченных и

разворованных материальных средств) - Общество от них не получает да и не может получить даже чисто теоретически! Что и является первопричиной тотального, чудовищного по своим масштабам и социально-экономическим последствиям бюрократизма, взяточничества, казнокрадства, «кумовства» и т. д., то есть всего того, что объединяется словом - коррупция, а так же первопричиной так называемого «вредительства-ради-премий» со стороны госслужащих (о чем речь пойдет ниже)!!»

С полным текстом статьи можно ознакомиться по адресу - http://oktr-truda.ru/BIGACE/public/index.php?cmd=smarty&id=-1_lru